

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
доктора медицинских наук, профессора РАН
Попугаева Константина Александровича
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
Мархулия Дины

Мархулия Дина, 1993 года рождения, окончила Тбилисский государственный медицинский университет в 2017 году, лечебный факультет по специальности «Лечебное дело».

С 2017 по 2019 года, прошла обучение в клинической ординатуре по специальности «Кардиология» в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения города Москвы «Научно-исследовательский институт скорой помощи имени Н.В. Склифосовского Департамента здравоохранения города Москвы». С 2019 по 2021 г. прошла обучение в клинической ординатуре по специальности «Анестезиология и реаниматология» также в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения города Москвы «Научно-исследовательский институт скорой помощи им. Н.В. Склифосовского Департамента здравоохранения города Москвы».

В 2021 году прикреплена для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук без освоения программы подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 3.1.12 Анестезиология и реаниматология к Государственному бюджетному учреждению здравоохранения города Москвы «Научно-исследовательский институт скорой помощи им. Н.В. Склифосовского Департамента здравоохранения города Москвы».

С 2021 года работает в должности врача анестезиолога- реаниматолога в отделении реанимации для кардиохирургических больных.

В ходе выполнения своей работы Мархулия Д. продемонстрировала высокий уровень профессионализма, стремление к глубокому изучению поставленной проблемы и настойчивость в достижении научных результатов. Она обеспечила тщательную организацию исследования, проявила аналитическое мышление и неуклонное внимание к деталям, что позволило ей провести обширный анализ имеющихся данных и представить обоснованные выводы.

Диссертационное исследование Мархулия Д. посвящено теме «Влияние генетической резистентности к антиагрегантам на клинико-лабораторные показатели и исходы при остром коронарном синдроме с подъемом сегмента ST на реанимационном

этапе лечения пациентов». Актуальность выбранной темы не вызывает сомнений, поскольку острый коронарный синдром с подъемом сегмента ST представляет собой одно из наиболее серьезных состояний в кардиологии, требующее немедленного вмешательства и комплексного лечения. Работа, проведенная Мархулия Д., способствуют углублению нашего понимания генетических аспектов реакции на антиагреганты и могут иметь значительное влияние на индивидуализацию подходов к лечению пациентов с данным синдромом.

Диссертационное исследование характеризуется высокой научной ценностью, о чем свидетельствуют 2 опубликованные статьи в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве образования и науки РФ, а также участие в научных конференциях, где были представлены тезисы, отражающие результаты ее работы.

С учетом всех вышеперечисленных аспектов, а также профессионального и научного роста Мархулия Д., диссертационная работа заслуживает представления на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

заместитель главного врача по анестезиологии-реанимации,
заведующий кафедрой анестезиологии-реаниматологии и
интенсивной терапии МБУ ИНО ФГБУ ГНЦ ФМБЦ им А.И.
Бурназяна ФМБА России, д.м.н., профессор РАН

Попугаев К.А.

15.02.2024г.

Подпись заверяет ученый секретарь, д.м.н.



Голобородько Е. В.